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Procès-verbal du Comité Directeur 

du 14 septembre 2020 
 
 
Présents: Murièle Laguette, Fabrice Chantriaux, Frédéric Robin, François Fouchet, Patrick 
Piau, Fabien Lacombe, Jean-Luc Pacaud, Edith Guérin, Christine Merlier, Adrien Dodu, 
Patrick Wolfarth, Jean-Marc Bruneau, Xavier Périnet. 
 
Absents excusés : Jean-Luc Barboza, Florian Philippeau, Michel Amigues 
 
Absents non excusés : Michel Vasselon, Fabienne Clatot. 
 
Assistant:  Fabien Valo 
 

1) Organigramme Comité avec validation élus 
 

Organigramme Olympiade 2020/2024 

Président :  Jean-Luc Pacaud  

Vice-Présidente :  Christine Merlier   Vice-Président délégué : Fabrice Chantriaux      

Secrétaire : Robin Frédéric 

Secrétaire adjointe/ Finance : Edith Guérin  

Trésorier : Adrien Dodu     Trésorier adjoint : Michel Amigues  

------------------------------------------------------------------------------------- 

Arbitrage : Patrick Piau 

Murièle Laguette, François Fouchet, Patrick Wolfarth. 

Développement : Jean Marc Bruneau 

François Fouchet, Fabrice Chantriaux, Fabien Lacombe, Pierre Szekany, Jacqueline 
Gayrard, Florian Philippeau. 

Emploi Formation : Adrien Dodu 

Murièle Laguette. 

Féminine – Sport Santé : Fabien Lacombe 

Laurence Gounot, Pierre Szekany 

Jeunes et Technique : Xavier Perinet 

Jean-Marc Bruneau, Fabien Lacombe, Techniciens de clubs, Fabien Valo. 

Organisations (compétitions nationales attribuées par la FFTT) : Adrien Dodu 

Fabrice Chantriaux, Edith Guérin, Florian Philippeau, Frédéric Robin. 

Gestion des salles, récompenses et Matériels : Florian Philippeau. 

Sportive : Christine Merlier. 
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Jean Marc Bruneau, Fabrice Chantriaux, François Fouchet, Fabien Lacombe, Murièle 
Laguette, Michel Vasselon - Sport en entreprise : Jean-Luc Barboza, Fabienne Clatot, 
Sophie André, Patrick Thiebard, Frédéric Robin 

Administrative 

Relation Maison des sports : Frédéric Robin, Edith Guérin. 

Pôle Finances : Adrien Dodu, Michel Amigues, Edith Guerin. 

Informatique : Patrick Wolfarth. 

 
2) Proposition de conception de visuels de promotion du ping départemental 

(Adrien). 
 

- Outil de communication créé par le CDTT45 au service des clubs, 
- 4 Visuels de promotions du ping en relation avec le Covid-19 à diffuser sur les 

réseaux sociaux. Les images seront propriétés du CDTT45. 
- Le devis se chiffre environ à 1200 € TTC. 
- 387 000 visiteurs sur la page Facebook du CDTT45. 

 
Résultat du vote : 1 non-votant, 2 « contre », 5 « abstention », 5 « pour ». 
Adrien décide de se retirer du projet car ce dernier n’a pas obtenu la majorité 
des votants. 

- Certains élus demandent des exemples concrets de supports. 
- Réflexion sur les slogans des affiches jusqu’au vendredi 18 septembre 2020. Les 

idées sont à remonter au secrétariat du Comité. 
 
3) Projet d’actions au sein du CDTT45  

 
Proposition de faire des actions sur 2 ans pour être réactif au regard de la 
volatilité de l’environnement social, financier et sportif => la problématique : 
les dossiers de subventions se font sur projets étalés sur l’olympiade. 
 
Décision : projets sur 4 ans avec un point d’étape annuel. Groupe de travail 
avec chaque responsable de commissions : mi-novembre 2020. 

 
4) Aide aux clubs – matériel Covid-19 (Frédéric). 

 
- Suite à l’analyse des remontées des clubs lors de l’Assemblée Générale 

(questionnement sur l’augmentation de 1€ sur les saisons à venir par rapport à 
la non-augmentation des parts Ligue CVDL et FFTT), une proposition de 
versement de 20 euros à chaque club civil pour l’achat de gels, sprays et 
lingettes est faite par Frédéric. 

 
Résultat du vote : 2 « abstention », 11 « pour » => l’attribution d’une dotation 
avec le critère à définir (par équipes engagées ? par licenciés ? autres…).  
 
Adrien nous informe que la Ligue du CVDL et la FFTT (en AG du 13/09/2020) ont 
décidé d’un gel des tarifs pour la saison 2020-2021 et pas d’augmentation sur 
celle de 2021-2022. 
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- L’appel de fonds aux clubs du 15 octobre 2020 sera à hauteur de 45 % (au lieu 
de 60 % les précédentes années). 
Résultat du vote : 3 « abstention »  10 « pour ». 
 

5) Création et finalisation d’un flyer de communication : travail à finaliser par 
Fabien Valo. 

 
6) Message du Président : Chaque commission doit travailler en autonomie et faire 

remonter des idées ou actions au Bureau Directeur. « Arrêtons de faire la 
guéguerre entre commissions, pour certains, mettons-nous au travail nous avons 
tous à y gagner ». 

 
7) Prochaines dates de réunions à retenir en 2020 : 

 
o Bureau Directeur (mensuel en cas de besoin) :  

 5 octobre 2020 (informations sur l’évolution de la crise sanitaire 
Covid-19) en visio. 

 Le 2 novembre 2020, 
 Le 7 décembre 2020. 

o Comité Directeur :  
 10 novembre 2020, 
 18 décembre 2020. 

 
8) Questions diverses : Edith s’interroge sur l’élaboration du planning des salles des 

compétitions départementales. Fabien Valo répond qu’il est quasiment conçu 
mais pas encore diffusé. Il reste une interrogation sur la jauge d’effectifs dans 
certains clubs (exemple Saint Jean de Braye – 70 personnes). Il devrait être mis 
à jour prochainement sur le site du Comité. 

  
 
  

Fin de la réunion : 21 h 00. 

 
Le Président, Le Secrétaire Général, 
Jean-Luc PACAUD Frédéric ROBIN  


